

МЫ И БИОЭТИКА

Врач, кроме знания фундаментальных предметов, должен обладать такими качествами, как умение слушать и общаться с больным, культурой слова и т. д..

Чтобы мы, будущие врачи, профессионально овладели этими навыками, проходим предмет биоэтика на кафедре философии.

Биоэтика в ЕГМУ им. Гераци преподается с 2000 г, однако как обязательный предмет-только 2 года. Хотя кафедра считается одной из молодых, мы имеем возможность следить за мировыми новостями в области биоэтики, участвовать на международных конференциях, симпозиумах. И все это, благодаря активной и чуткой деятельности заведующей, доцента кафедры, кандидата философских наук Сусанны Амбарцумовны Давтян.

В частности, в августе 2008 г. С. Давтян участвовала в «7-th European Summer Academy on Bioethics» в Германии. Лекции читали профессора ведущих университетов Европы и Америки. Одним из лекторов был Амnon Карми (Израиль), президент всемирной ассоциации медицинского права, председатель по биоэтике в ЮНЕСКО. Обсуждались такие волнующие че-

ловеческие вопросы, как эфтаназия, клонирование, принудительная госпитализация и стерилизация и т. д.. Таким образом, нашим первокурсникам выдалась возможность узнать мнение научной элиты из уст участника-слушателя.

Скоро студенты-медики будут иметь возможность изучать предмет по учебнику С. Давтян, рецензию к которой написали вышеупомянутый А. Карми, академик Б. Г. Юдин и О. И. Кубарь.

P.S. Как председатель СНО кафедры, я предлагаю принять участие на всеармянской студенческой конференции (в ноябре 2008г.) по проблемам эфтаназии, организованной СНО ЕГМУ им. Гераци, ЕГУ и кафедрой философии.

А в мае 2009г. в Израиле намечается конференция по этическим комитетам. Желающие принять участие, получить подробную информацию могут обратиться к сотрудникам кафедры или отправить вопросы на e-mail: M-shine@yandex.ru.

ШАЙН МУРАДЯН,
стоматологический факультет,
группа 241а



С. Давтян, А. Карми и студенты (Германия)